
 

  

ACP OU ATELIERS DE COMPREHENSION DE PROBLEMES-FRANCOISE DUQUESNE-BELFAIS ET MARIE-ALIX GIRODET 1 

 

CP-ACP22-problèmes à découper et à afficher au tableau-solutions 

Phase 1 

Problème 1 

L’immeuble de Lise a 10 étages.  

L’immeuble de Louis a 3 étages de 

plus que celui de Lise.  

Combien d’étages a l’immeuble de 

Louis ? 

     
 

Problème 3 
Lise a 10 billes.  
Louis a 3 billes de plus que Lise. 

Combien de billes Louis a-t-il ? 

Problème 4 

L’immeuble de Jules a 12 étages.  

L’immeuble de Lilou a 4 étages de 

moins que celui de Jules.  

Combien d’étages a l’immeuble de 

Lilou ? 

  

Problème 2 

Jules a 12 billes.  

Lilou a 4 billes de moins que Jules. 

Combien de billes Lilou a-t-elle ?  
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Phase 2 

Problème 5 

L’immeuble de Noha a 8 étages.   

L’immeuble de Sam a 10 étages.  

Qui habite dans l’immeuble qui a le 

plus d’étages ?  

Combien d’étages en plus ?   

  

        

Problème 8 

Noha a 8 ans. Sam a 10 ans.  

Qui a le plus âgé ?  

Combien d’années en plus ? 

Problème 6 

Alexia habite dans un immeuble qui 

a 10 étages.  

Jade habite dans un immeuble qui a 

2 étages.  

Qui habite dans l’immeuble qui a le 

moins d’étages ?  

Combien d’étages en moins ?   

 

 

      

Problème 7 

Alexia a 10 ans. Jade a 2 ans.  

Qui est le moins âgé ?  

Combien d’années en moins ? 
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